
В Мирнинском и Анабарском районах завершено расследование уголовных дел по обвинению местных жителей в совершении убийств

Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению 48-летнего жителя села Саскылах в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что ночью 18 мая 2013 года мужчина со своим приятелем распивал спиртные напитки. В ходе застолья между мужчинами вспыхнула ссора, и, не найдя других аргументов, обвиняемый нанес потерпевшему 9 ударов ножом в область грудной клетки. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Трагедией закончились посиделки 6 знакомых, которые распивали спиртные напитки 24 марта 2013 года в одном из домов г. Мирный. Около 23 часов дочь хозяйки квартиры, которая принимала участие в застолье, попыталась вразумить запоздалых гостей, что пора расходиться. Однако молодые люди не спешили. Итогом разбирательства стало ножевое ранение, нанесенное девушкой 23-летнему гостю, от которого мужчина скончался на месте происшествия. Девушке предъявлено обвинение в совершении убийства. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Алкоголь не стал помощником в разрешении данных споров. Он лишь спровоцировал очередные драмы, участники которых надолго запомнят трагические события описанных встреч. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

28 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621344>